Genetics. In the article "Site and strand specificity of UVB mutagenesis in the *SUP4*-0 gene of yeast" by John D. Armstrong and Bernard A. Kunz, which appeared in number 22, November 1990, of *Proc. Natl. Acad. Sci. USA* (87,

9005-9009), the authors request that the following correction be noted. Some data were inadvertently omitted from Fig. 1: 15 Ts at position 86 and 2 Ts at position 88 were left out for UVB. The correct figure and its legend are shown below.



FIG. 1. Distribution of substitutions in SUP4-0. Only the region of the transcribed strand encoding the tRNA is shown. The anticodon is at 36-38 and the 14-base-pair intron is inferred to extend from 40 to 53 as for the sup4+ allele (28). Lowercase letters indicate changes in multiple mutants (for more detail, see Table 2). A UVC-induced G-C \rightarrow C-G transversion within 84-86 is not shown because identification of its exact position was prevented by concurrent loss of a G-C pair from the same region.

Cell Biology. In the article "Tension in secretory granule membranes causes extensive membrane transfer through the exocytotic fusion pore" by Jonathan R. Monck, Guillermo Alvarez de Toledo, and Julio M. Fernandez, which appeared in number 20, October 1990, of *Proc. Natl. Acad. Sci. USA* (87, 7804–7808), the authors request that the following correction be noted. On p. 7804, the sentence beginning on line 6 of column 2 should read as follows: "The fusion pore conductance is initially ≈ 200 pS and normally increases, often in a rapidly fluctuating manner known as flicker, to an unmeasurably large final conductance that represents the expanded fusion pore (21–23)."